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місце у системі національної безпеки держави; розробити 
нормативно-правові документи забезпечення податкової безпеки 
України; розробити і прийняти доктрину, концепцію, стратегію 
податкової безпеки; визначити систему показників, критеріальних 
вимог до податкової безпеки [2]. 

Отже, стабільна податкова безпека є запорукою успішного 
функціонування економіки та підтримки належного рівня 
фінансової безпеки держави. Забезпечення стабільної податкової 
безпеки можливо в тому випадку, коли державними органами 
будуть розроблені та впроваджені заходи щодо підвищення 
ефективності податкової політики. 
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Податки є невід’ємним важелем функціонування 

державного механізму господарювання. Однією з основних 
функцій податків є фіскальна, яка забезпечує надходження 
коштів до бюджетів країни відповідного рівня та є економічним 
базисом виконання державою своїх соціально-економічних 
зобов’язань. У структурі доходів Державного бюджету України 
частка податків становить, в середньому, близько 83%. 
Нормативно-правовою базою регулювання відносин, які 
виникають у сфері справляння податків і зборів в Україні, є 
Податковий кодекс. 

Одеська область є найбільшою за площею адміністративною 
обласною одиницею України. Площа області становить 33,3 тис км2 
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(5,5% території країни), населення – близько 2,4 млн. осіб. Одеська 
область має потужний економічний потенціал та має виключне 
значення з позицій територіального розташування та забезпечення 
національної безпеки України.  

Вклад Одеської області у формування національного 
валового продукту країни становить 4,8%. Питома вага Одеської 
області у формуванні податкових надходжень до Державного 
бюджету становить 1,3% [4].  

Так, за даними Головного управління Державної фіскальної 
служби в Одеській області, за 2018 р. обсяги обласних податкових 
надходжень до зведеного бюджету країни в порівнянні з минулим 
періодом збільшились на 26,5% і становили 21,4 млрд. грн, в т.ч. до 
Державного бюджету – на 26,6% (9,0 млрд. грн), до місцевого 
бюджету – на 26,4% (12,4 млрд. грн).  

Крім того, область забезпечила надходження 9,6 млрд. грн 
податкових надходжень за рахунок єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  

У першому півріччі 2019 р. обсяги податкових потоків ,які 
надходять від Одеської області до зведеного бюджету України 
збільшились до 12,1% млрд. грн, що на 32% більше, ніж за минулий 
аналогічний календарний період. Обсяги податкових надходжень 
до Державного бюджету за півріччя становили 5,4 млрд. грн [1].  

Основні джерела надходження до місцевих бюджетів 
Одеської області представлені на рис. 1. 

 
Рис. 1. Структура податкових зборів в Одеській області  

за 2018 р., % 
 

 

Структура податкових потоків Одеської області, в цілому, 
відповідає загальним тенденціям надходження податкових 
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платежів до Державного бюджету України. Так, за останні роки 
основним джерелом податкових надходжень до Державного 
бюджету були: близько 67% – внутрішні податки на товари і 
послуги (ПДВ, акциз), 12% – ПДФО, 11% – податок на прибуток, 
6% – рентна плата за використання природних ресурсів [2].  

Традиційно, економіка Одеської області представлена 
широким розвитком всіх видів економічної діяльності. Проте, у 
сфері формування податкових потоків області за останні роки 
спостерігається чітка тенденція на активізацію та поширення 
бізнесу у сфері послуг та торгівлі. У 2018 р. у структурі 
формування податкових надходжень області найбільшу питому 
вагу займала сфера транспорту та зв’язку – близько 15%, оптова 
та роздрібна торгівля – 14%, сільське господарство – 13%.  

Основними платниками податків в Одеській області є 
фізичні особи-підприємці (136952 особи), юридичні особи (87938 
осіб), само зайняті особи (1808 осіб) та фізичні особи – наймані 
працівники, власники майна та інших активів.  

Виключне значення для національної економіки та 
забезпечення надходжень до Державного бюджету України має 
Одеська митниця. За 2018 р. Одеською митницею було 
переспрямовано до Державного бюджету 32,6 млрд. грн, що на 
46,8% більше, ніж у 2017 р. [3]. 

Таким чином, збільшення обсягів податкових надходжень 
до бюджетів всіх рівнів формує необхідні передумови для 
підвищення рівня економічного розвитку країни та соціального 
захисту її населення. Проте, як свідчить національна статистика, 
в Україні зберігається тенденція перевищення темпів зростання 
видатків держави над темпами зростання її доходів, що 
відображається у постійному зростанні розміру дефіциту 
Державного бюджету протягом останніх років.  
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